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大田市におけるシルバー人材センター設置に関するアンケート調査について（抜粋版） 

 

平成３０年１１月  

公益社団法人島根県シルバー人材センター連合会 

 

Ⅰ．調査の概要 

１．趣旨・目的 

  シルバー人材センター事業は高年齢者等の雇用の安定等の法律の定めに基づく事

業で、全国では１，７４１市区町村に設置され７１万人余りの会員が登録していま

す。島根県では、平成３０年１１月に設立された隠岐の島町シルバー人材センター

を加えた７市６町で約４０００人の会員が就労を通じて社会参加をしています。 

そのような中、大田市にはシルバー人材センターは設置されておらず、地域住民

から設立を望む声もあることから、これまで大田商工会議所でもシルバー人材セン

ターの設立に向けた調査や大田市に対する要望が行われてきたところです。 

一方、大田市におかれましては、平成２３年度に「大田市における高齢者の就労

に関する意識調査」の結果に基づき、「政策企画」「健康福祉」「産業振興」の点から

シルバー人材センターの設置に向けた検討を行うこととされ、平成２７年１０月に

策定された「大田市まち・ひと・しごと創生総合戦略」の中で「シルバー人材セン

ターの設置に向けて取り組む」とされています。 

このような経緯を踏まえ、改めて大田市及び大田商工会議所が実施されたアンケ

ートを島根県シルバー人材センター連合会が集計し、シルバー人材センターの設置

を検討されるにあたっての調査結果としてまとめたものです。 

 

２．調査の方法 

 （１）調査の方法 

     郵送によるアンケート形式 

  （２）調査の種類と対象 

    調査の対象は、以下のとおり 

  ① 就労希望者（高齢者対象） 

   （ア）「就労希望に関するアンケート」 

大田市の住民台帳を用いて、以下の分類にて無作為抽出。 

（単位：人）

男性 女性

300 150 150

300 150 150

300 150 150

900 450 450

区分 合計

５５歳以上５９歳以下

６０歳以上６４歳以下

６５歳以上

合　計  
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② 利用者 

   （イ）「利用希望に関するアンケート」（一般市民対象） 

      大田市の住民台帳を用いて、以下の分類にて無作為抽出。 

（単位：人）

男性 女性

150 75 75

150 75 75

150 75 75

150 75 75

150 75 75

150 75 75

900 450 450

区分 合計

２５歳以上３４歳以下

６５歳以上７４歳以下

６５歳以上

合　計

３５歳以上４４歳以下

５５歳以上６４歳以下

４５歳以上５４歳以下

 

   （ウ）「事業所向けアンケート」（事業所対象） 

      大田商工会議所の会員台帳を用いて、無作為に９００社を抽出。 

      しかしながら、他の書類と同封して送付したこともあって、当初の回収

率は４．０％と非常に低い水準であった。そのため、平成２３年度調査と

同条件で３００社を抽出し、あらためて送付・回収。 

 

（３）調査の実施期間 

    平成３０年７月から８月（ただし、事業所向けの再送付・回収は１０月） 

 

３．回収状況 

  調査の回収状況は、以下のとおり 

23年調査

900 349 38.8% 40.4%

900 312 34.7% 43.1%

900 173 19.2% 53.3%

2,700 834 30.9% 43.4%

※　事業所向けアンケート再調査３００社の回収率は、４５．６％

回収率

（ア）就労希望に関するアンケート

（イ）利用希望に関するアンケート

（ウ）事業所向けアンケート

合　計

調査の種類 対象者数 回収数
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Ⅱ．調査結果 

このたびの調査は、大田市において「シルバー人材センターの設置に向けて取り組

む」にあたり、あらためて地域のニーズ・意向を調査するものであることから、特に

次の３点を重点事項として注目しました。 

（１）シルバー人材センター設立のニーズ・必要性 

（２）シルバー人材センターの活用見込み 

（３）シルバー人材センターを設置した場合の既存団体等への影響 

  さらには、これらの点をクリアした上で、地域行政における課題に対するシルバー

人材センター事業の活用範囲とその費用対効果がポイントになると思料します。 

 

１．重点事項の調査結果 

（１）シルバー人材センター設立のニーズ・必要性 

シルバー人材センター設立の必要性に対する回答は次のとおりで、３種の調

査のいずれにおいても「設立する必要がある」が８０％を超える結果となって

います。 

「設立する必要がある」は、いずれの年齢層や業種にわたっているとともに、

大田市にシルバー人材センターがないことに対する疑問の声も複数見られまし

た。 

区分
就労希望に関する

アンケート
利用希望に関する

アンケート
事業所向け
アンケート

設立する必要がある 84.8% 84.3% 81.5%

設立する必要はない 5.2% 5.8% 10.4%  

（２）シルバー人材センターの活用見込み 

シルバー人材センターが設立された場合における高齢者の入会ニーズ及び市

民・事業所の利用ニーズは次のとおりです。 

    ① シルバー人材センター入会の意向 

シルバー人材センターへの入会に関する意向は次のとおりです。４７．３％

がいずれかの時期には入会しようとの意向を、４０．７％が入会するつもり

はないとの意向を示しています。いずれかの時期には入会しようとの意向の

方の中には、働くことを通して「経済的」「健康維持」「社会参加」「仲間づく

り」などの機能を期待する声が多くみられました。これは、会社勤めやハロ

ーワーク等による職業紹介とは別のものとしてシルバー人材センターを捉え

ていると考えられます。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性

165 88 77 60 31 29 65 37 28 40 20 20

47.3% 52.4% 43.0% 63.8% 66.0% 61.7% 51.2% 62.7% 41.8% 32.0% 32.8% 31.3%

142 61 81 25 12 13 45 13 32 72 36 36

40.7% 36.3% 45.3% 26.6% 25.5% 27.7% 35.4% 22.0% 47.8% 57.6% 59.0% 56.3%

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上区分 合計

※「入会しようと思う」の数は、問２（４）における入会しようと思う年齢層の数の合計数

入会しようと思う

入会するつもりはない
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なお、問２（３）によると、シルバー人材センターに入会しようと思う時

期のほとんどが７４歳以下であることからも、いよいよ７０歳台となった団

塊世代の生きがいや健康維持の場としてのシルバー人材センターの機能を期

待するであれば、今後１～３年が設立のタイミングであるとも考えられます。 

 

    ② シルバー人材センター利用の意向 

     ア）一般家庭 

 「利用してみたい」の割合は６４．７％で、生活支援や介護・子育て時

期での利用を期待する声が幅広い年齢層で見られました。 

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

64.7% 66.0% 65.2% 58.3% 50.0% 70.0% 34.1% 58.3% 24.1% 73.9% 72.0% 76.2% 79.7% 83.9% 55.3% 63.9% 54.8% 76.3% 70.1% 66.7% 73.5%

17.3% 16.3% 18.6% 37.5% 42.9% 30.0% 29.3% 33.3% 27.6% 19.6% 16.0% 23.8% 16.9% 12.9% 15.8% 11.1% 12.9% 10.5% 9.0% 6.1% 11.8%

利用してみたい

利用してみたいと思わない

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

 

     イ）事業所 

 「利用してみたい」の割合は６４．７％でした。仕事別では、「敷地内の

草取・草刈作業」が３０．１％、「敷地内の剪定・刈込業務」が１３．３％、

「建物・施設の清掃」が１６．８％と従来からの請負型（外部委託で対応

可能なもの）が高い割合を示しています。 

また、業種別では、「医療・福祉」「宿泊業・飲食サービス業」では約９

０％と非常に高い数値が見られた一方で、専門技術が必要となる業務や労

働者派遣事業の禁止業務を含む「運輸・通信業」「建設業（その他）」では

低い結果となるなど、業種によって大きな開きが見られました。  

これは、問２（６）の結果とともに、ハローワーク石見大田による職業

別求人・求職者数の状況にほぼ合致する結果となっています。 

 
合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

112 7 21 1 23 7 11 19 23

64.7% 63.6% 67.7% 20.0% 69.7% 87.5% 91.7% 59.4% 56.1%

45 2 8 4 10 0 1 7 13

26.0% 18.2% 25.8% 80.0% 30.3% 0.0% 8.3% 21.9% 31.7%

16 2 2 0 0 1 0 6 5

9.2% 18.2% 6.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 12.2%

利用してみたい

利用してみたいと思わない

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

未回答
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（３）既存団体等への影響 

  ① てごし隊と企業組合労協しまね事業団について 

    大田市において、シルバー人材センターが設置されることによる影響が懸

念されるといわれているのがてごし隊と企業組合労協しまね事業団が行って

いる「庭の草取・草刈作業」と「庭木の剪定・刈込作業」等であると伺って

います。 

    前記（２）のとおり、「シルバー人材センターを利用してみたい」とする中

には企業組合労協しまね事業団を利用者もいるので、全く影響がないとは断

言できません。また、これから広く展開をすすめるてごし隊への影響も同様

です。ただし、このことは、企業組合労協しまね事業団とてごし隊のサービ

スの内容やこれらの利用ニーズとの兼ね合いもあるので、どの程度の影響が

あるかを明らかにすることは本調査のデータのみでは困難であると考えます。 

  ② 民間企業について 

    一般家庭において、シルバー人材センターが設置されることで移行してし

まう可能性（民業圧迫）についてみたのが下表です。 

その結果、いわゆる民業圧迫の可能性のある業務としては、「庭の草取・草

刈作業」の７８．６％、「庭木の剪定・刈込作業」の６９．０％、「障子・襖の

張替え作業」の４５．５％、「食事の支度・片づけ」の３３．３％などが見ら

れます。 

このことから、前記①のてごし隊と企業組合労協しまね事業団のほか、造園

業者やビルメンテナンス業者、表装業者などは、影響を受ける可能性はあり得

ると言えます。なお、今回の事業所向けアンケートには、「労協しまねの事業

を圧迫するのでは」との意見が１件あったほかは、自社を圧迫するといった意

見等は見られませんでした。 

  

②／①

14 11 78.6%

42 29 69.0%

5 1 20.0%

33 15 45.5%

0 0 －

0 0 －

3 1 33.3%

1 0 0.0%

1 0 0.0%

6 1 16.7%

区分
専門業者を利用

（①）

シルバー人材センターを
利用してみたい（②）

買物や通院の付添い

子守り

その他

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き

洗濯

食事の支度・片づけ

庭の草取、草刈作業
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（４）その他 

① シルバー人材センター事業の活用範囲 

    本調査により、就労側の高齢者、利用側の市民及び事業所のいずれも、そ

の多くがシルバー人材センター設置の必要性に賛同し、活用を望んでいるこ

とが伺えます。 

    そのような中にあって、企業組合労協しまね事業団との関わりを問題視す

る声もあり、同事業団及びてごし隊が実施している事業のうち、重複する業

務に係る問題をあらかじめ解決しておかないと、過去の温泉津町などのケー

スのように、逆にシルバー人材センターの運営に影響を及ぼす懸念もあると

考えます。 

 

  ② 費用対効果 

現在、県内他７市及び２町では、国庫補助対象団体である法人によるシル

バー人材センター事業が実施されています。なお、下表のとおり、国庫補助

対象団体における市町村補助金額に対する契約金額は、その多くが１０倍を

超えています。さらに、労働者派遣事業に積極的に取組んでいるシルバー人

材センターの倍率が、おしなべて高いことも特徴です 

これらのことから、一定の効果を見込むには、早期に国庫補助対象（会員

１００人以上、年間の就業延人数５０００人日以上が条件）とすることが必

要であり、そのためにも労働者派遣事業を展開することが効果的であると考

えます。 
島根県内シルバー人材センター運営状況（平成２９年度）

公益社団法人
松江市シルバー人材センター

○ 685 374,441 341,408 33,033 33,636 12,028 21,608 17.3

公益社団法人
浜田市シルバー人材センター

○ 470 190,733 137,897 52,836 19,600 9,800 9,800 19.5

公益社団法人
出雲市シルバー人材センター

○ 901 423,192 342,683 80,509 25,076 12,538 12,538 33.8

公益社団法人
益田市シルバー人材センター

○ 479 144,435 105,834 38,601 21,390 10,695 10,695 13.5

公益社団法人
安来市シルバー人材センター

○ 290 90,763 69,046 21,717 16,631 7,631 9,000 10.1

公益社団法人
江津市シルバー人材センター

○ 119 50,036 45,119 4,917 14,248 7,124 7,124 7.0

公益社団法人
雲南市シルバー人材センター

○ 391 147,194 122,735 24,459 21,642 10,821 10,821 13.6

公益社団法人
奥出雲町シルバー人材センター

○ 215 54,173 49,338 4,835 17,831 8,031 9,800 5.5

一般社団法人
津和野町シルバー人材センター

○ 172 45,225 38,795 6,430 13,682 6,841 6,841 6.6

美郷町シルバー人材センター 29 4,147 4147 0 0 － 0 － 社協予算を充当

邑南町シルバー人材センター 94 10,878 10,878 0 4,276 － 4,276 2.5

吉賀町シルバー人材センター 75 14,066 13,764 302 6,829 － 6,829 2.1

契約金額
／

市町村補助金額国 市町村
備考センター名

派遣事業受託事業

契約金額（千円）

国庫補助
区分

会員数
（人）

補助金額（千円）
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２．島根県シルバー人材センター連合会からの提案 

   今回の調査からも、シルバー人材センターの設立については、就労する側の高齢

者と利用する側の市民及び事業所のいずれも８０％以上が必要であるとし、その活

用を期待していることが十分に伺われます。従いまして、島根県シルバー人材セン

ター連合会といたしましては、「大田市まち・ひと・しごと創生総合戦略」のとお

り、速やかにシルバー人材センター設置の検討・準備を進められることをご提案し

ます。 

しかしながら、大田市が推進するてごし隊と企業組合労協しまね事業団との共存

に関して、それぞれの役割や位置づけを別途検討・協議する必要性があることも否

めません。さらに、高年齢者等の雇用の安定等に関する法律に基づく地方自治体の

財政等の支援も新たに生じることから、これらを踏まえ、別に次の２案も併せてご

提案します。 

 

 

  別案１ 労働者派遣事業を基盤とした事業開始 

てごし隊と企業組合労協しまね事業団の活動に影響しない分野である労

働者派遣事業に絞った形でスタートする方法も考えられます。その上で、そ

れぞれの役割や位置づけ、さらには協力体制を並行して検討・協議を進める

こととします。 

なお、島根県シルバー人材センター連合会においては、平成３１年度から

３ヵ年かけて、県央地域でシルバー派遣事業（労働者派遣事業）展開する計

画です。平成３１年度にシルバー人材センターを設立されれば、国庫補助対

象団体となるまでのうち３ヵ年は、重点地域として人員配置等の支援も検討

する所存です。 

 

  別案２ 総合的な高齢者対策の検討 ～生涯現役促進地域連携事業の活用～ 

大田市が推進するてごし隊と企業組合労協しまね事業団の状況及び今後

の展開を踏まえた上で、さらにシルバー人材センターの設置の検討を進める

場合は、大田市における高齢者ニーズと地域ニーズを広く協議するための場

が必要であると考えます。 

それには、国（厚生労働省）の委託事業である生涯現役促進地域連携事業

の活用をご提案します。この事業による協議会には、多くの関係団体が参

加・協議することができるとともに、国の予算を活用してさらなる調査や普

及啓発を行うことが見込めます。 
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Ⅲ．集計結果 

１．「就労希望に関するアンケート」 

問１ 現在の、あなたご自身のことについて、お伺いします。 

  （１）年齢、（２）性別 

     

性別・年齢層別回答数

男性 女性 未記入

回答数 94 47 47 0

回答率 31.3% 31.3% 31.3% 0.0%

回答数 127 59 67 1

回答率 42.3% 39.3% 44.7% 0.7%

回答数 125 61 64 0

回答率 41.7% 40.7% 42.7% 0.0%

回答数 3 1 1 1

回答率 1.0% 0.7% 0.7% 0.7%

回答数 349 168 179 2

回答率 38.8% 37.3% 39.8% 0.4%

区分

合　計

合計

５５歳以上５９歳以下

６０歳以上６４歳以下

６５歳以上

未記入

 

 

  （３）あなたは、現在、主にどのような働き方や活動をしていますか。 

①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

企業・団体等で勤務 180 95 84 75 39 36 72 39 32 33 17 16

ＮＰＯ法人で活動 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

ボランティア活動 20 8 12 0 0 0 2 0 2 18 8 10

働いていない 92 35 57 9 4 5 35 12 23 46 18 28

その他 54 30 24 10 6 4 18 8 10 26 16 10

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

企業・団体等で勤務 51.6% 56.5% 46.9% 79.8% 83.0% 76.6% 56.7% 66.1% 47.8% 26.4% 27.9% 25.0%

ＮＰＯ法人で活動 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 0.0%

ボランティア活動 5.8% 4.8% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.0% 14.4% 13.1% 15.6%

働いていない 26.5% 20.8% 31.8% 9.6% 8.5% 10.6% 27.6% 20.3% 34.3% 36.8% 29.5% 43.8%

その他 15.6% 17.9% 13.4% 10.6% 12.8% 8.5% 14.2% 13.6% 14.9% 20.8% 26.2% 15.6%

区分 合計

区分 合計

男性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上
男性

５５歳以上５９歳以下

年齢層別

女性

年齢層別

女性
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  （４）あなたにとって、これからの働く目的・理由はなんですか。 
①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

経済上の理由 144 86 58 65 36 29 58 38 20 21 12 9

健康上の理由 30 14 16 4 1 3 6 1 5 20 12 8

いきがい、社会参加 71 26 45 21 6 15 18 6 12 32 14 18

技術・経験を活かす 55 25 30 14 3 11 24 8 16 17 14 3

時間的余裕 25 9 16 4 2 2 7 1 6 14 6 8

その他 12 8 4 0 0 0 2 0 2 10 8 2

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

経済上の理由 41.3% 51.2% 32.4% 69.1% 76.6% 61.7% 45.7% 64.4% 29.9% 16.8% 19.7% 14.1%

健康上の理由 8.6% 8.3% 8.9% 4.3% 2.1% 6.4% 4.7% 1.7% 7.5% 16.0% 19.7% 12.5%

いきがい、社会参加 20.3% 15.5% 25.1% 22.3% 12.8% 31.9% 14.2% 10.2% 17.9% 25.6% 23.0% 28.1%

技術・経験を活かす 15.8% 14.9% 16.8% 14.9% 6.4% 23.4% 18.9% 13.6% 23.9% 13.6% 23.0% 4.7%

時間的余裕 7.2% 5.4% 8.9% 4.3% 4.3% 4.3% 5.5% 1.7% 9.0% 11.2% 9.8% 12.5%

その他 3.4% 4.8% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 3.0% 8.0% 13.1% 3.1%

区分 合計
男性

５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

区分 合計
男性

５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

年齢層別

女性

年齢層別

女性

 

 

  （５）現在の就労先では、何歳くらいまで働きたいとお考えですか。 

①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

６５歳くらいまで 88 50 38 41 23 18 44 24 20 3 3 0

７０歳くらいまで 60 24 36 13 7 6 23 9 14 24 8 16

７５歳くらいまで 27 15 12 1 0 1 3 1 2 23 14 9

８０歳くらいまで 8 5 3 0 0 0 0 0 0 8 5 3

68 42 26 16 9 7 26 17 9 26 16 10

その他 22 9 13 15 6 9 2 0 2 5 3 2

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

６５歳くらいまで 25.2% 29.8% 21.2% 43.6% 48.9% 38.3% 34.6% 40.7% 29.9% 2.4% 4.9% 0.0%

７０歳くらいまで 17.2% 14.3% 20.1% 13.8% 14.9% 12.8% 18.1% 15.3% 20.9% 19.2% 13.1% 25.0%

７５歳くらいまで 7.7% 8.9% 6.7% 1.1% 0.0% 2.1% 2.4% 1.7% 3.0% 18.4% 23.0% 14.1%

８０歳くらいまで 2.3% 3.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.4% 8.2% 4.7%

19.5% 25.0% 14.5% 17.0% 19.1% 14.9% 20.5% 28.8% 13.4% 20.8% 26.2% 15.6%

その他 6.3% 5.4% 7.3% 16.0% 12.8% 19.1% 1.6% 0.0% 3.0% 4.0% 4.9% 3.1%

区分 合計

働けるうちはいつまでも

働けるうちはいつまでも

区分 合計
男性

５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

男性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

年齢層別

女性

年齢層別

女性
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  問２ シルバー人材センターに関して、お伺いします。 

  （１）シルバー人材センターをご存知ですか。 

①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

知らない 43 19 24 15 7 8 16 5 11 12 7 5

名前を聞いたことがある 196 97 99 60 30 30 72 33 39 64 34 30

89 44 45 17 9 8 33 17 16 39 18 21

よく知っている 14 7 7 2 1 1 5 4 1 7 2 5

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

知らない 12.3% 11.3% 13.4% 16.0% 14.9% 17.0% 12.6% 8.5% 16.4% 9.6% 11.5% 7.8%

名前を聞いたことがある 56.2% 57.7% 55.3% 63.8% 63.8% 63.8% 56.7% 55.9% 58.2% 51.2% 55.7% 46.9%

25.5% 26.2% 25.1% 18.1% 19.1% 17.0% 26.0% 28.8% 23.9% 31.2% 29.5% 32.8%

よく知っている 4.0% 4.2% 3.9% 2.1% 2.1% 2.1% 3.9% 6.8% 1.5% 5.6% 3.3% 7.8%

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

だいたいの仕組を知っている

区分

だいたいの仕組を知っている

合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

 

 

  （２）シルバー人材センターの目的・仕組みで興味を引かれたことはなんです 

     か。（複数回答） 

①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

66 26 40 18 10 8 20 7 13 28 9 19

43 18 25 14 7 7 17 10 7 12 1 11

30 10 20 10 4 6 12 3 9 8 3 5

156 66 90 41 20 21 69 29 40 46 17 29

111 58 53 30 13 17 37 15 22 44 30 14

75 35 40 18 6 12 23 9 14 34 20 14

159 81 78 55 28 27 67 35 32 37 18 19

129 62 67 33 17 16 51 22 29 45 23 22

65 30 35 15 9 6 27 11 16 23 10 13

124 58 66 32 15 17 45 21 24 47 22 25

91 35 56 28 12 16 34 15 19 29 8 21

42 13 29 11 4 7 19 6 13 12 3 9

34 21 13 9 6 3 5 3 2 20 12 8

2 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0

なし

その他

合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上区分

希望する仕事・働き方が選べる

高齢者の自主的な組織

公益・公共的な団体

全国的な組織

年齢に関わりなく働ける

いきがい、仲間づくりができる

健康増進・維持ができる

収入が得られる

地域、現役世代への貢献

企業の人材不足に役立つ

技術・経験が活かせる

新しい仕事にチャレンジ
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②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

18.9% 15.5% 22.3% 19.1% 21.3% 17.0% 15.7% 11.9% 19.4% 22.4% 14.8% 29.7%

12.3% 10.7% 14.0% 14.9% 14.9% 14.9% 13.4% 16.9% 10.4% 9.6% 1.6% 17.2%

8.6% 6.0% 11.2% 10.6% 8.5% 12.8% 9.4% 5.1% 13.4% 6.4% 4.9% 7.8%

44.7% 39.3% 50.3% 43.6% 42.6% 44.7% 54.3% 49.2% 59.7% 36.8% 27.9% 45.3%

31.8% 34.5% 29.6% 31.9% 27.7% 36.2% 29.1% 25.4% 32.8% 35.2% 49.2% 21.9%

21.5% 20.8% 22.3% 19.1% 12.8% 25.5% 18.1% 15.3% 20.9% 27.2% 32.8% 21.9%

45.6% 48.2% 43.6% 58.5% 59.6% 57.4% 52.8% 59.3% 47.8% 29.6% 29.5% 29.7%

37.0% 36.9% 37.4% 35.1% 36.2% 34.0% 40.2% 37.3% 43.3% 36.0% 37.7% 34.4%

18.6% 17.9% 19.6% 16.0% 19.1% 12.8% 21.3% 18.6% 23.9% 18.4% 16.4% 20.3%

35.5% 34.5% 36.9% 34.0% 31.9% 36.2% 35.4% 35.6% 35.8% 37.6% 36.1% 39.1%

26.1% 20.8% 31.3% 29.8% 25.5% 34.0% 26.8% 25.4% 28.4% 23.2% 13.1% 32.8%

12.0% 7.7% 16.2% 11.7% 8.5% 14.9% 15.0% 10.2% 19.4% 9.6% 4.9% 14.1%

9.7% 12.5% 7.3% 9.6% 12.8% 6.4% 3.9% 5.1% 3.0% 16.0% 19.7% 12.5%

0.6% 0.6% 0.6% 1.1% 2.1% 0.0% 0.8% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

高齢者の自主的な組織

公益・公共的な団体

なし

その他

地域、現役世代への貢献

企業の人材不足に役立つ

技術・経験が活かせる

希望する仕事・働き方が選べる

新しい仕事にチャレンジ

全国的な組織

年齢に関わりなく働ける

いきがい、仲間づくりができる

健康増進・維持ができる

収入が得られる
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（３）大田市にシルバー人材センターは必要だと思いますか。 
①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

296 142 154 82 41 41 111 51 60 103 50 53

18 12 6 6 3 3 2 1 1 10 8 2

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

84.8% 84.5% 86.0% 87.2% 87.2% 87.2% 87.4% 86.4% 89.6% 82.4% 82.0% 82.8%

5.2% 7.1% 3.4% 6.4% 6.4% 6.4% 1.6% 1.7% 1.5% 8.0% 13.1% 3.1%

設立する必要がある

設立する必要はない

設立する必要がある

設立する必要はない

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下

 
 

 （４）大田市にシルバー人材センターが設立されたとしたら、入会しようと思いま

すか。また、その時期はいつ頃ですか。 
①　回答数

男性 女性 男性 女性 男性 女性

22 13 9 11 5 6 11 8 3 － － －

91 50 41 35 20 15 46 25 21 10 5 5

44 20 24 12 4 8 8 4 4 24 12 12

8 5 3 2 2 0 0 0 0 6 3 3

142 61 81 25 12 13 45 13 32 72 36 36

②　構成率(年齢層別性別）

男性 女性 男性 女性 男性 女性

6.3% 7.7% 5.0% 11.7% 10.6% 12.8% 8.7% 13.6% 4.5% － － －

26.1% 29.8% 22.9% 37.2% 42.6% 31.9% 36.2% 42.4% 31.3% 8.0% 8.2% 7.8%

12.6% 11.9% 13.4% 12.8% 8.5% 17.0% 6.3% 6.8% 6.0% 19.2% 19.7% 18.8%

2.3% 3.0% 1.7% 2.1% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 4.9% 4.7%

40.7% 36.3% 45.3% 26.6% 25.5% 27.7% 35.4% 22.0% 47.8% 57.6% 59.0% 56.3%

６４歳以下

６５歳以上６９歳以下

７０歳以上７４歳以下

７５歳以上

入会するつもりはない

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

６４歳以下

６５歳以上６９歳以下

７０歳以上７４歳以下

７５歳以上

入会するつもりはない  
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  （５）（４）で１～４に回答された方にお伺いします。シルバー人材センターでは、

どんな仕事をしてみたいと思いますか。（複数回答） 
①　回答数
【一般のご家庭向けの仕事】

男性 女性 男性 女性 男性 女性

55 45 10 23 20 3 15 13 2 17 12 5

16 14 2 5 4 1 6 6 0 5 4 1

28 12 16 12 4 8 8 5 3 8 3 5

14 10 4 6 5 1 5 3 2 3 2 1

31 5 26 11 0 11 11 2 9 9 3 6

31 5 26 11 2 9 13 2 11 7 1 6

27 3 24 12 2 10 10 1 9 5 0 5

52 23 29 18 6 12 23 12 11 11 5 6

18 3 15 9 1 8 5 1 4 4 1 3

12 10 2 5 4 1 4 4 0 3 2 1

【企業・団体等向けの仕事】

男性 女性 男性 女性 男性 女性

27 13 14 12 4 8 11 7 4 4 2 2

7 3 4 5 1 4 2 2 0 0 0 0

15 2 13 6 1 5 7 1 6 2 0 2

11 0 11 3 0 3 5 0 5 3 0 3

14 0 14 7 0 7 4 0 4 3 0 3

25 20 5 10 9 1 12 8 4 3 3 0

22 15 7 11 7 4 6 5 1 5 3 2

31 18 13 8 3 5 15 11 4 8 4 4

45 22 23 19 10 9 19 9 10 7 3 4

21 6 15 7 3 4 9 2 7 5 1 4

29 22 7 12 8 4 10 8 2 7 6 1

17 11 6 9 7 2 4 3 1 4 1 3

16 11 5 9 6 3 3 3 0 4 2 2

23 22 1 12 11 1 7 7 0 4 4 0

28 16 12 12 7 5 12 7 5 4 2 2

5 3 2 3 2 1 2 1 1 0 0 0

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

子守り

その他

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き

洗濯

医療・福祉施設利用者の送迎

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

一般事務

経理事務

介護サービス

保育・育児サービス

医療・福祉施設での調理・給仕

農場での収穫・加工

建物・施設の清掃

建物・施設の受付

その他

店舗での商品陳列、販売

店舗での調理

店舗での商品配達

工場での製造・加工

工場・倉庫での包装・出荷

工場・倉庫での運搬・配送
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②　構成率(年齢層別性別）
【一般のご家庭向けの仕事】

男性 女性 男性 女性 男性 女性

15.8% 26.8% 5.6% 24.5% 42.6% 6.4% 11.8% 22.0% 3.0% 13.6% 19.7% 7.8%

4.6% 8.3% 1.1% 5.3% 8.5% 2.1% 4.7% 10.2% 0.0% 4.0% 6.6% 1.6%

8.0% 7.1% 8.9% 12.8% 8.5% 17.0% 6.3% 8.5% 4.5% 6.4% 4.9% 7.8%

4.0% 6.0% 2.2% 6.4% 10.6% 2.1% 3.9% 5.1% 3.0% 2.4% 3.3% 1.6%

8.9% 3.0% 14.5% 11.7% 0.0% 23.4% 8.7% 3.4% 13.4% 7.2% 4.9% 9.4%

8.9% 3.0% 14.5% 11.7% 4.3% 19.1% 10.2% 3.4% 16.4% 5.6% 1.6% 9.4%

7.7% 1.8% 13.4% 12.8% 4.3% 21.3% 7.9% 1.7% 13.4% 4.0% 0.0% 7.8%

14.9% 13.7% 16.2% 19.1% 12.8% 25.5% 18.1% 20.3% 16.4% 8.8% 8.2% 9.4%

5.2% 1.8% 8.4% 9.6% 2.1% 17.0% 3.9% 1.7% 6.0% 3.2% 1.6% 4.7%

3.4% 6.0% 1.1% 5.3% 8.5% 2.1% 3.1% 6.8% 0.0% 2.4% 3.3% 1.6%

【企業・団体等向けの仕事】

男性 女性 男性 女性 男性 女性

7.7% 7.7% 7.8% 12.8% 8.5% 17.0% 8.7% 11.9% 6.0% 3.2% 3.3% 3.1%

2.0% 1.8% 2.2% 5.3% 2.1% 8.5% 1.6% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.3% 1.2% 7.3% 6.4% 2.1% 10.6% 5.5% 1.7% 9.0% 1.6% 0.0% 3.1%

3.2% 0.0% 6.1% 3.2% 0.0% 6.4% 3.9% 0.0% 7.5% 2.4% 0.0% 4.7%

4.0% 0.0% 7.8% 7.4% 0.0% 14.9% 3.1% 0.0% 6.0% 2.4% 0.0% 4.7%

7.2% 11.9% 2.8% 10.6% 19.1% 2.1% 9.4% 13.6% 6.0% 2.4% 4.9% 0.0%

6.3% 8.9% 3.9% 11.7% 14.9% 8.5% 4.7% 8.5% 1.5% 4.0% 4.9% 3.1%

8.9% 10.7% 7.3% 8.5% 6.4% 10.6% 11.8% 18.6% 6.0% 6.4% 6.6% 6.3%

12.9% 13.1% 12.8% 20.2% 21.3% 19.1% 15.0% 15.3% 14.9% 5.6% 4.9% 6.3%

6.0% 3.6% 8.4% 7.4% 6.4% 8.5% 7.1% 3.4% 10.4% 4.0% 1.6% 6.3%

8.3% 13.1% 3.9% 12.8% 17.0% 8.5% 7.9% 13.6% 3.0% 5.6% 9.8% 1.6%

4.9% 6.5% 3.4% 9.6% 14.9% 4.3% 3.1% 5.1% 1.5% 3.2% 1.6% 4.7%

4.6% 6.5% 2.8% 9.6% 12.8% 6.4% 2.4% 5.1% 0.0% 3.2% 3.3% 3.1%

6.6% 13.1% 0.6% 12.8% 23.4% 2.1% 5.5% 11.9% 0.0% 3.2% 6.6% 0.0%

8.0% 9.5% 6.7% 12.8% 14.9% 10.6% 9.4% 11.9% 7.5% 3.2% 3.3% 3.1%

1.4% 1.8% 1.1% 3.2% 4.3% 2.1% 1.6% 1.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0%

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

洗濯

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

子守り

その他

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き

一般事務

経理事務

介護サービス

保育・育児サービス

医療・福祉施設での調理・給仕

区分 合計

年齢層別

男性 女性
５５歳以上５９歳以下 ６０歳以上６４歳以下 ６５歳以上

その他

店舗での商品配達

工場での製造・加工

工場・倉庫での包装・出荷

工場・倉庫での運搬・配送

農場での収穫・加工

医療・福祉施設利用者の送迎

建物・施設の清掃

建物・施設の受付

店舗での商品陳列、販売

店舗での調理

 

 

 問３ そのほか、シルバー人材センターの設置に関するご意見等がございましたら、

お書きください。 

 

（ 省 略 ） 
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２．「利用希望に関するアンケート」 

問１ 現在の、あなたご自身のことについて、お伺いします。 

  （１）年齢、（２）性別 

男性 女性 未記入

回答数 24 14 10 0

回答率 12.0% 14.0% 10.0% －

回答数 41 12 29 0

回答率 20.5% 12.0% 29.0% －

回答数 46 25 21 0

回答率 23.0% 25.0% 21.0% －

回答数 59 31 28 0

回答率 29.5% 31.0% 28.0% －

回答数 72 31 38 3

回答率 36.0% 31.0% 38.0% －

回答数 67 33 34 0

回答率 33.5% 33.0% 34.0% －

回答数 3 1 1 1

回答率 － － － －

回答数 312 147 161 4

回答率 26.0% 24.5% 26.8% －

性別・年齢別回答数・回答率

区分

合　計

合計

２５歳以上３４歳以下

５５歳以上６４歳以下

７５歳以上

３５歳以上４４歳以下

４５歳以上５４歳以下

６５歳以上７４歳以下

未記入

 

 

  （３）あなたの世帯の状況をお聞かせください。 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

48 23 25 6 4 2 2 1 1 6 3 3 7 5 2 11 4 7 16 6 10

92 49 43 4 4 0 5 1 4 7 4 3 20 9 11 27 14 13 29 17 12

114 54 60 11 6 5 23 8 15 25 11 14 22 13 9 19 9 10 14 7 7

42 15 27 3 0 3 11 2 9 8 7 1 7 3 4 8 2 6 5 1 4

その他 8 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 2 2 0 3 2 1

②　構成率(全回答者）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

15.4% 7.4% 8.0% 1.9% 1.3% 0.6% 0.6% 0.3% 0.3% 1.9% 1.0% 1.0% 2.2% 1.6% 0.6% 3.5% 1.3% 2.2% 5.1% 1.9% 3.2%

29.5% 15.7% 13.8% 1.3% 1.3% 0.0% 1.6% 0.3% 1.3% 2.2% 1.3% 1.0% 6.4% 2.9% 3.5% 8.7% 4.5% 4.2% 9.3% 5.4% 3.8%

36.5% 17.3% 19.2% 3.5% 1.9% 1.6% 7.4% 2.6% 4.8% 8.0% 3.5% 4.5% 7.1% 4.2% 2.9% 6.1% 2.9% 3.2% 4.5% 2.2% 2.2%

13.5% 4.8% 8.7% 1.0% 0.0% 1.0% 3.5% 0.6% 2.9% 2.6% 2.2% 0.3% 2.2% 1.0% 1.3% 2.6% 0.6% 1.9% 1.6% 0.3% 1.3%

その他 2.6% 1.6% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 1.0% 0.6% 0.3%

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下区分 合計

単独の世帯

ご夫婦の世帯

二世代

三世代

区分 合計

単独の世帯

ご夫婦の世帯

二世代

三世代

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
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   （４）ご家庭内のお仕事で、日常的に家族以外の方に頼んでいることがあります

か。（複数回答可） 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

28 3 25 0 0 0 4 1 3 3 0 3 7 1 6 13 1 12 1 0 1

46 16 30 3 2 1 7 2 5 9 6 3 10 3 7 16 3 13 1 0 1

5 1 4 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 1 0 0 0 2 0 2

38 15 23 0 0 0 5 2 3 1 1 0 8 3 5 12 5 7 12 4 8

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

6 2 4 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 3 1 2

11 5 6 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 2 0 2 1 1 6 2 4

5 3 2 1 0 1 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

155 83 72 17 10 7 25 7 18 29 17 12 31 17 14 26 15 11 27 17 10

30 15 15 0 0 0 2 1 1 2 1 1 4 2 2 12 6 6 10 5 5

②　構成率（全回答者数）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

9.0% 1.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.3% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 2.2% 0.3% 1.9% 4.2% 0.3% 3.8% 0.3% 0.0% 0.3%

14.7% 5.1% 9.6% 1.0% 0.6% 0.3% 2.2% 0.6% 1.6% 2.9% 1.9% 1.0% 3.2% 1.0% 2.2% 5.1% 1.0% 4.2% 0.3% 0.0% 0.3%

1.6% 0.3% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6%

12.2% 4.8% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.6% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 2.6% 1.0% 1.6% 3.8% 1.6% 2.2% 3.8% 1.3% 2.6%

0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1.9% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.6%

3.5% 1.6% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 1.9% 0.6% 1.3%

1.6% 1.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 1.3% 1.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

49.7% 26.6% 23.1% 5.4% 3.2% 2.2% 8.0% 2.2% 5.8% 9.3% 5.4% 3.8% 9.9% 5.4% 4.5% 8.3% 4.8% 3.5% 8.7% 5.4% 3.2%

9.6% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6% 0.3% 0.3% 1.3% 0.6% 0.6% 3.8% 1.9% 1.9% 3.2% 1.6% 1.6%

その他

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き

洗濯

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

子守り

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下区分 合計

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

洗濯

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

子守り

その他

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き
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  （５）（４）で回答された方にお聞きします。これらの仕事は、どちらに依頼して

いますか。（複数回答可） 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

14 5 9 0 0 0 4 2 2 2 0 2 0 0 0 2 1 1 6 2 4

20 3 17 1 0 1 2 1 1 2 0 2 3 0 3 3 0 3 9 2 7

66 28 38 3 2 1 7 3 4 7 6 1 13 5 8 22 7 15 14 5 9

6 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 4 1 3

20 10 10 0 0 0 1 0 1 2 0 2 8 5 3 4 2 2 5 3 2

②　構成率（全回答者数）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

4.5% 1.6% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.3% 1.9% 0.6% 1.3%

6.4% 1.0% 5.4% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0% 0.6% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 0.0% 1.0% 2.9% 0.6% 2.2%

21.2% 9.0% 12.2% 1.0% 0.6% 0.3% 2.2% 1.0% 1.3% 2.2% 1.9% 0.3% 4.2% 1.6% 2.6% 7.1% 2.2% 4.8% 4.5% 1.6% 2.9%

1.9% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.0% 1.3% 0.3% 1.0%

6.4% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.6% 2.6% 1.6% 1.0% 1.3% 0.6% 0.6% 1.6% 1.0% 0.6%

親戚

ご近所

民間の専門業者

社協、ボランティア等

その他

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

親戚

ご近所

民間の専門業者

社協、ボランティア等

その他

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
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 問２ シルバー人材センターに関して、お伺いします。 

 （１）シルバー人材センターをご存知ですか。 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

知らない 38 19 19 6 5 1 3 0 3 11 4 7 2 2 0 6 3 3 10 5 5

名前を聞いたことがある 181 83 98 13 7 6 28 9 19 24 12 12 42 21 21 40 20 20 34 14 20

63 33 30 5 2 3 9 3 6 7 6 1 13 7 6 17 6 11 12 9 3

よく知っている 22 10 12 0 0 0 1 0 1 4 3 1 2 1 1 4 1 3 11 5 6

②　構成率（年齢層別性別）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

知らない 12.2% 12.9% 11.8% 25.0% 35.7% 10.0% 7.3% 0.0% 10.3% 23.9% 16.0% 33.3% 3.4% 6.5% 0.0% 8.3% 9.7% 7.9% 14.9% 15.2% 14.7%

名前を聞いたことがある 58.0% 56.5% 60.9% 54.2% 50.0% 60.0% 68.3% 75.0% 65.5% 52.2% 48.0% 57.1% 71.2% 67.7% 75.0% 55.6% 64.5% 52.6% 50.7% 42.4% 58.8%

20.2% 22.4% 18.6% 20.8% 14.3% 30.0% 22.0% 25.0% 20.7% 15.2% 24.0% 4.8% 22.0% 22.6% 21.4% 23.6% 19.4% 28.9% 17.9% 27.3% 8.8%

よく知っている 7.1% 6.8% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.4% 8.7% 12.0% 4.8% 3.4% 3.2% 3.6% 5.6% 3.2% 7.9% 16.4% 15.2% 17.6%

だいたいの仕組を知っている

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

７５歳以上

だいたいの仕組を知っている

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

 

 

   （２）（１）で２～４に回答された方にお聞きします。あなたは、シルバー人材

センターに対してどのような印象をお持ちですか。あてはまるものすべてに

○をしてください。 

①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

30 15 15 1 1 0 2 0 2 3 2 1 10 4 6 7 3 4 7 5 2

53 23 30 3 3 0 6 1 5 12 8 4 15 4 11 9 6 3 8 1 7

5 2 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 1 0 1 1 0 1

64 29 35 2 1 1 8 0 8 9 8 1 17 7 10 19 7 12 9 6 3

142 66 76 14 8 6 24 9 15 21 6 15 24 17 7 28 14 14 31 12 19

4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 2 1 1

②　構成率（年齢層別性別）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

9.6% 10.2% 9.3% 4.2% 7.1% 0.0% 4.9% 0.0% 6.9% 6.5% 8.0% 4.8% 16.9% 12.9% 15.8% 9.7% 9.7% 10.5% 10.4% 15.2% 5.9%

17.0% 15.6% 18.6% 12.5% 21.4% 0.0% 14.6% 8.3% 17.2% 26.1% 32.0% 19.0% 25.4% 12.9% 28.9% 12.5% 19.4% 7.9% 11.9% 3.0% 20.6%

1.6% 1.4% 1.9% 4.2% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.2% 2.6% 1.4% 0.0% 2.6% 1.5% 0.0% 2.9%

20.5% 19.7% 21.7% 8.3% 7.1% 10.0% 19.5% 0.0% 27.6% 19.6% 32.0% 4.8% 28.8% 22.6% 26.3% 26.4% 22.6% 31.6% 13.4% 18.2% 8.8%

45.5% 44.9% 47.2% 58.3% 57.1% 60.0% 58.5% 75.0% 51.7% 45.7% 24.0% 71.4% 40.7% 54.8% 18.4% 38.9% 45.2% 36.8% 46.3% 36.4% 55.9%

1.3% 0.7% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 2.6% 1.4% 0.0% 2.6% 3.0% 3.0% 2.9%

料金が安い

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

事務手続きが簡単

いろいろな仕事が頼める

よく分からない

その他

その他

区分 合計

安心・信頼できる団体

料金が安い

事務手続きが簡単

いろいろな仕事が頼める

よく分からない

安心・信頼できる団体

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上
区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下
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   （３）大田市にシルバー人材センターは必要だと思いますか。 

①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

263 124 139 22 12 10 38 11 27 39 20 19 54 28 26 56 25 31 54 28 26

18 10 8 0 0 0 3 1 2 3 2 1 2 1 1 4 2 2 6 4 2

②　構成率（年齢層別性別）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

84.3% 84.4% 86.3% 91.7% 85.7% 100.0% 92.7% 91.7% 93.1% 84.8% 80.0% 90.5% 91.5% 90.3% 68.4% 77.8% 80.6% 81.6% 80.6% 84.8% 76.5%

5.8% 6.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 8.3% 6.9% 6.5% 8.0% 4.8% 3.4% 3.2% 2.6% 5.6% 6.5% 5.3% 9.0% 12.1% 5.9%

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

設立する必要がある

設立する必要はない

設立する必要がある

設立する必要はない

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

 

 

   （４）大田市にシルバー人材センターで設立されたとしたら、利用しようと思い

ますか。 

①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

202 97 105 14 7 7 14 7 7 34 18 16 47 26 21 46 17 29 47 22 25

54 24 30 9 6 3 12 4 8 9 4 5 10 4 6 8 4 4 6 2 4

②　構成率（年齢層別性別）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

64.7% 66.0% 65.2% 58.3% 50.0% 70.0% 34.1% 58.3% 24.1% 73.9% 72.0% 76.2% 79.7% 83.9% 55.3% 63.9% 54.8% 76.3% 70.1% 66.7% 73.5%

17.3% 16.3% 18.6% 37.5% 42.9% 30.0% 29.3% 33.3% 27.6% 19.6% 16.0% 23.8% 16.9% 12.9% 15.8% 11.1% 12.9% 10.5% 9.0% 6.1% 11.8%

利用してみたい

利用してみたいと思わない

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

利用してみたい

利用してみたいと思わない

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下
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  （５）（４）で１に回答された方にお伺いします。利用してみたいと思う仕事なな

んですか。（複数回答可） 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

138 62 76 9 5 4 22 5 17 21 11 10 31 17 14 31 15 16 24 9 15

95 39 56 7 3 4 13 3 10 14 7 7 21 10 11 20 7 13 20 9 11

16 8 8 2 0 2 1 0 1 3 2 1 6 3 3 1 1 0 3 2 1

66 26 40 4 3 1 9 0 9 6 2 4 15 8 7 16 6 10 16 7 9

14 11 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 11 10 1 1 0 1 1 0 1

4 0 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1

13 4 9 1 0 1 3 1 2 0 0 0 3 1 2 2 0 2 4 2 2

31 11 20 1 1 0 2 0 2 5 1 4 7 3 4 6 1 5 10 5 5

7 3 4 2 1 1 3 1 2 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

29 14 15 1 0 1 6 3 3 7 4 3 7 4 3 5 2 3 3 1 2

②　構成率（全回答者）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

44.2% 19.9% 24.4% 2.9% 1.6% 1.3% 7.1% 1.6% 5.4% 6.7% 3.5% 3.2% 9.9% 5.4% 4.5% 9.9% 4.8% 5.1% 7.7% 2.9% 4.8%

30.4% 12.5% 17.9% 2.2% 1.0% 1.3% 4.2% 1.0% 3.2% 4.5% 2.2% 2.2% 6.7% 3.2% 3.5% 6.4% 2.2% 4.2% 6.4% 2.9% 3.5%

5.1% 2.6% 2.6% 0.6% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.6% 0.3% 1.9% 1.0% 1.0% 0.3% 0.3% 0.0% 1.0% 0.6% 0.3%

21.2% 8.3% 12.8% 1.3% 1.0% 0.3% 2.9% 0.0% 2.9% 1.9% 0.6% 1.3% 4.8% 2.6% 2.2% 5.1% 1.9% 3.2% 5.1% 2.2% 2.9%

4.5% 3.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 3.5% 3.2% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 0.0% 0.3%

1.3% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3%

4.2% 1.3% 2.9% 0.3% 0.0% 0.3% 1.0% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.3% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 1.3% 0.6% 0.6%

9.9% 3.5% 6.4% 0.3% 0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 1.6% 0.3% 1.3% 2.2% 1.0% 1.3% 1.9% 0.3% 1.6% 3.2% 1.6% 1.6%

2.2% 1.0% 1.3% 0.6% 0.3% 0.3% 1.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

9.3% 4.5% 4.8% 0.3% 0.0% 0.3% 1.9% 1.0% 1.0% 2.2% 1.3% 1.0% 2.2% 1.3% 1.0% 1.6% 0.6% 1.0% 1.0% 0.3% 0.6%

その他

ハガキ、封書の宛名書き

洗濯

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

子守り

その他

子守り

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業

ハガキ、封書の宛名書き

洗濯

食事の支度・片づけ

買物や通院の付添い

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

庭の草取、草刈作業

庭木の剪定・刈込作業

部屋の清掃作業

障子・襖の張替え作業
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問３ 大田市には高齢者も多く就労する「企業組合労協しまね事業団」があります

が、これまでに利用されたことはありますか。 
①　回答数

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

8 4 4 0 0 0 1 0 1 1 0 1 5 4 1 1 0 1 0 0 0

17 10 7 0 0 0 1 0 1 3 2 1 6 5 1 5 2 3 2 1 1

3 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1

14 6 8 2 1 1 6 1 5 2 2 0 0 0 0 3 2 1 1 0 1

253 121 132 22 13 9 33 11 22 38 19 19 46 22 24 56 25 31 58 31 27

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

②　構成率（年齢層別性別）

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

男
性

女
性

2.6% 2.7% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.4% 2.2% 0.0% 4.8% 8.5% 10.5% 4.8% 1.4% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0%

5.4% 6.8% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 3.4% 6.5% 8.0% 4.8% 10.2% 13.2% 4.8% 6.9% 6.5% 7.9% 3.0% 3.0% 2.9%

1.0% 0.7% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.0% 0.0% 1.7% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 2.9%

4.5% 4.1% 5.0% 8.3% 7.1% 10.0% 14.6% 8.3% 17.2% 4.3% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 6.5% 2.6% 1.5% 0.0% 2.9%

81.1% 82.3% 82.0% 91.7% 92.9% 90.0% 80.5% 91.7% 75.9% 82.6% 76.0% 90.5% 78.0% 57.9% 114.3% 77.8% 80.6% 81.6% 86.6% 93.9% 79.4%

0.3% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

たびたび利用している

１～２度利用したことがある

利用してみたい

わからない

区分 合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

その他

たびたび利用している

１～２度利用したことがある

利用してみたい

わからない

利用しない

区分

利用しない

その他

合計

年齢層別

男
性

女
性

２５歳以上
３４歳以下

３５歳以上
４４歳以下

４５歳以上
５４歳以下

５５歳以上
６４歳以下

６５歳以上
７４歳以下

７５歳以上

 
 

 

 問４ そのほか、シルバー人材センターの設置に関するご意見等がございましたら、

お書きください。 

 

（ 省 略 ） 
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３．「事業所向けアンケート」 

問１ 現在の、貴事業所のことについてお伺いします。 

   （１）業種 

合
　
計

農

林

水

産
業

製

造

業

運

輸

・

通
信

業

卸

売

・

小
売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福
祉

サ
ー

ビ

ス
業

そ

の

他

回答数 173 11 31 5 33 8 12 32 41

構成率 100.0% 6.4% 17.9% 2.9% 19.1% 4.6% 6.9% 18.5% 23.7%
 

 

 

   （２）従業員数 

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

114 9 17 3 25 5 1 24 30

65.9% 81.8% 54.8% 60.0% 75.8% 62.5% 8.3% 75.0% 73.2%

32 1 7 2 5 2 3 6 6

18.5% 9.1% 22.6% 40.0% 15.2% 25.0% 25.0% 18.8% 14.6%

6 0 0 0 1 0 3 1 1

3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 25.0% 3.1% 2.4%

13 1 6 0 1 0 2 1 2

7.5% 9.1% 19.4% 0.0% 3.0% 0.0% 16.7% 3.1% 4.9%

8 0 1 0 1 1 3 0 2

4.6% 0.0% 3.2% 0.0% 3.0% 12.5% 25.0% 0.0% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

173 11 31 5 33 8 12 32 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
合　計

３００名以上

９名以下

１０名以上
２９名以下

３０名以上
４９名以下

５０名以上
９９名以下

１００名以上
２９９名以下
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   （３）繁忙期などの短期間、一時的な人材確保が必要なときは、どのような対応

を行っていますか。（複数回答可） 

  

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

71 3 21 0 13 2 8 13 11

41.0% 27.3% 67.7% 0.0% 39.4% 25.0% 66.7% 40.6% 26.8%

27 0 5 1 4 3 6 3 5

15.6% 0.0% 16.1% 20.0% 12.1% 37.5% 50.0% 9.4% 12.2%

87 6 14 3 13 6 7 11 27

50.3% 54.5% 45.2% 60.0% 39.4% 75.0% 58.3% 34.4% 65.9%

5 0 1 0 0 1 0 1 2

2.9% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 3.1% 4.9%

5 1 2 0 1 0 0 1 0

2.9% 9.1% 6.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%

20 2 2 1 4 0 0 4 7

11.6% 18.2% 6.5% 20.0% 12.1% 0.0% 0.0% 12.5% 17.1%

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

時間外労働の増加

ハローワークへ求人申込み

知人に声をかける

派遣会社を利用

労協しまね事業団を活用

その他
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  問２ シルバー人材センターに関して、お伺いします。 

   （１）シルバー人材センターをご存知ですか。 

   

合
　
計

農

林

水

産
業

製

造

業

運

輸

・

通
信

業

卸

売

・

小
売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福
祉

サ
ー

ビ

ス
業

そ

の

他

20 2 3 0.0% 6 1 0 4 4

11.6% 18.2% 9.7% 0.0% 18.2% 12.5% 0.0% 12.5% 9.8%

102 7 20 3 20 3 5 20 24

59.0% 63.6% 64.5% 60.0% 60.6% 37.5% 41.7% 62.5% 58.5%

43 2 6 2 6 3 5 7 12

24.9% 18.2% 19.4% 40.0% 18.2% 37.5% 41.7% 21.9% 29.3%

8 0 2 0 1 1 2 1 1

4.6% 0.0% 6.5% 0.0% 3.0% 12.5% 16.7% 3.1% 2.4%

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

知らない

名前を聞いたことがある

だいたいの仕組を知っている

よく知っている

 

 

（２）（１）で２～４に回答された方にお聞きします。あなたは、シルバー人材セ

ンターに対してどのような印象をお持ちですか。 

      

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

23 3 4 0 3 3 2 4 4

13.3% 27.3% 12.9% 0.0% 9.1% 37.5% 16.7% 12.5% 9.8%

39 2 4 0 10 0 4 7 12

22.5% 18.2% 12.9% 0.0% 30.3% 0.0% 33.3% 21.9% 29.3%

5 0 0 0 2 0 0 2 1

2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 6.3% 2.4%

70 3 13 1 14 2 5 14 18

40.5% 27.3% 41.9% 20.0% 42.4% 25.0% 41.7% 43.8% 43.9%

22 2 2 2 3 1 0 6 6

12.7% 18.2% 6.5% 40.0% 9.1% 12.5% 0.0% 18.8% 14.6%

17 1 4 0 3 1 1 4 3

9.8% 9.1% 12.9% 0.0% 9.1% 12.5% 8.3% 12.5% 7.3%

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

安心・信頼できる団体

料金が安い

事務手続きが簡単

いろいろな仕事が頼める

専門的な仕事が頼める

その他
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   （３）シルバー人材センターが行う労働者派遣事業の特長でご関心のある点はど

れですか。（複数回答可）            

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

32 0 11 0 5 3 5 2 6

18.5% 0.0% 35.5% 0.0% 15.2% 37.5% 41.7% 6.3% 14.6%

31 1 6 0 6 2 4 3 9

17.9% 9.1% 19.4% 0.0% 18.2% 25.0% 33.3% 9.4% 22.0%

7 0 3 0 3 0 0 0 1

4.0% 0.0% 9.7% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

41 3 5 0 12 2 5 6 8

23.7% 27.3% 16.1% 0.0% 36.4% 25.0% 41.7% 18.8% 19.5%

86 6 13 3 20 4 6 14 20

49.7% 54.5% 41.9% 60.0% 60.6% 50.0% 50.0% 43.8% 48.8%

46 3 5 3 7 4 5 8 11

26.6% 27.3% 16.1% 60.0% 21.2% 50.0% 41.7% 25.0% 26.8%

35 1 5 2 7 1 2 6 11

20.2% 9.1% 16.1% 40.0% 21.2% 12.5% 16.7% 18.8% 26.8%

6 1 2 0 1 0 0 2 0

3.5% 9.1% 6.5% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

多くのシニア人材が登録

特に関心はない

その他

直接指示が可能

従業員との共同作業が可能

自社設備の利用が可能

派遣期間の制限がない

日雇派遣が可能
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（４）大田市にシルバー人材センターは必要だと思いますか。 

    

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

141 10 26 1 28 7 11 23 35

81.5% 90.9% 83.9% 20.0% 84.8% 87.5% 91.7% 71.9% 85.4%

18 1 1 3 5 0 0 5 3

10.4% 9.1% 3.2% 60.0% 15.2% 0.0% 0.0% 15.6% 7.3%

14 0 4 1 0 1 1 4 3

8.1% 0.0% 12.9% 20.0% 0.0% 12.5% 8.3% 12.5% 7.3%

設立する必要がある

設立する必要はない

未回答

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）  
  

   （５）大田市にシルバー人材センターで設立されたとしたら、利用しようと思い

ますか。             

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

112 7 21 1 23 7 11 19 23

64.7% 63.6% 67.7% 20.0% 69.7% 87.5% 91.7% 59.4% 56.1%

45 2 8 4 10 0 1 7 13

26.0% 18.2% 25.8% 80.0% 30.3% 0.0% 8.3% 21.9% 31.7%

16 2 2 0 0 1 0 6 5

9.2% 18.2% 6.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 12.2%

利用してみたい

利用してみたいと思わない

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

未回答
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   （６）（５）で１に回答された方にお伺いします。利用してみたいと思う仕事は

なんですか。（複数回答可） 

    

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

7 0 1 0 1 1 1 2 1

4.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.0% 12.5% 8.3% 6.3% 2.4%

5 1 0 0 0 1 1 2 0

2.9% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 8.3% 6.3% 0.0%

11 1 1 0 1 1 6 0 1

6.4% 9.1% 3.2% 0.0% 3.0% 12.5% 50.0% 0.0% 2.4%

4 0 1 0 1 0 0 1 1

2.3% 0.0% 3.2% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.1% 2.4%

8 0 1 0 0 1 5 0 1

4.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 12.5% 41.7% 0.0% 2.4%

10 1 1 0 1 1 5 0 1

5.8% 9.1% 3.2% 0.0% 3.0% 12.5% 41.7% 0.0% 2.4%

29 1 7 0 1 3 1 7 9

16.8% 9.1% 22.6% 0.0% 3.0% 37.5% 8.3% 21.9% 22.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 1

1.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

12 0 1 0 6 2 1 1 1

6.9% 0.0% 3.2% 0.0% 18.2% 25.0% 8.3% 3.1% 2.4%

7 0 1 0 1 3 1 0 1

4.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.0% 37.5% 8.3% 0.0% 2.4%

18 1 3 0 7 2 2 2 1

10.4% 9.1% 9.7% 0.0% 21.2% 25.0% 16.7% 6.3% 2.4%

24 2 14 0 2 0 1 2 3

13.9% 18.2% 45.2% 0.0% 6.1% 0.0% 8.3% 6.3% 7.3%

12 1 9 0 1 0 0 1 0

6.9% 9.1% 29.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0%

10 0 7 0 1 0 0 2 0

5.8% 0.0% 22.6% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0%

3 1 1 0 0 0 1 0 0

1.7% 9.1% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

52 3 12 1 9 2 3 7 15

30.1% 27.3% 38.7% 20.0% 27.3% 25.0% 25.0% 21.9% 36.6%

23 0 8 0 2 1 2 3 7

13.3% 0.0% 25.8% 0.0% 6.1% 12.5% 16.7% 9.4% 17.1%

14 1 1 0 6 0 0 3 3

8.1% 9.1% 3.2% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 9.4% 7.3%

敷地内の草取・草刈作業

敷地内の剪定・刈込作業

その他

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

農場での収穫・加工

保育・育児サービス

医療・福祉施設での調理・給仕

医療・福祉施設利用者の送迎

建物・施設の清掃

建物・施設の受付

店舗での商品陳列、販売

店舗での調理

店舗での商品配達

工場での製造・加工

工場・倉庫での包装・出荷

工場・倉庫での運搬・配送

介護サービス

一般事務

経理事務
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問３ 大田市には高齢者も多く就労する「企業組合労協しまね事業団」がありま

すが、これまでに利用されたことはありますか。 

合
　
計

農

林

水

産

業

製

造

業

運

輸

・

通

信

業

卸

売

・

小

売

業

宿

泊

業

飲

食

サ
ー

ビ

ス

業

医

療

・

福

祉

サ
ー

ビ

ス

業

そ

の

他

8 0 3 0 1 0 0 2 2

4.6% 0.0% 9.7% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 6.3% 4.9%

33 3 8 0 6 2 3 3 8

19.1% 27.3% 25.8% 0.0% 18.2% 25.0% 25.0% 9.4% 19.5%

2 0 1 0 0 0 0 0 1

1.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4%

6 0 0 0 3 0 0 2 1

3.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 6.3% 2.4%

121 8 18 5 23 6 8 25 28

69.9% 72.7% 58.1% 100.0% 69.7% 75.0% 66.7% 78.1% 68.3%

2 0 1 0 0 0 1 0 0

1.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

※下段は構成率（合計の分母は全回答数の173件、業種別の分母は業種別回答数）

たびたび利用している

１～２度利用したことがある

利用してみたい

わからない

利用しない

その他

 

 

  問４ そのほか、シルバー人材センターの設置に関するご意見等がございました

ら、お書きください。 

 

（ 省 略 ） 

 


